

少林祈福邮局开业

推出开业纪念封、定制明信片,现场手抄经文寄送亲友 还可能接到少林寺高僧的祝福哦

昨天,腊八节当天,随着少林寺方丈释永信的揭幕,少林祈福邮局在享有天下第一名刹的少林寺风景区正式开门营业。少林祈福邮局除了为大家提供和其他邮政该有的服务外,还为大家提供如手抄经文、手抄明信片等这种具有浓郁的地方特色的少林文化特许纪念品,让广大游客感受到久违的纯真和感动。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图



现场 个性化明信片最受欢迎

昨天10点,少林祈福邮局刚开业,很多游客便拥入祈福邮局,除了为大家提供函、包、汇、发等邮政配套服务外,祈福产品也极具浓郁地方特色,为游客提供个性化的祈福服务,如个性化的明信片制作,手抄经文邮寄给亲朋好友,特别受到大家的欢迎。

21岁的小张打开微信,扫了下列制作明信片的二维码,很快,就有几个不同的“祈福”模板出现,简单操作后,一张带有他照片的有奖明信片就加工而成。

小张拿到照片后欣喜地写上几句祝福语和朋友的姓名、地址,塞进了祈福邮局的邮筒里。“相信我的朋友收到我的这张个性化的明信片,一定会开心的。”

那边一张桌子旁,一位中年男子正在虔诚地对着一套手抄经文抄起来,经文约300字,他一笔一画认真抄写:“天越冷越能代表我的诚意,祝福我的朋友今年能够开心,什么都顺。”

数分钟后,他抄写完塞进封套,交给祈福邮局的工作人员。

特色 以少林寺风景为主题,推出开业纪念封

为配合少林祈福邮局开业,郑州邮政同期推出了一系列明信片产品,分别是“少林祈福邮局”开业纪念封和纪念明信片,其中少林寺风景明信片套系(共6枚,含封套)、少林寺壁画连体片(1张3枚)。

“开业纪念封和纪念明信片都是选取了少林寺山门这一代表形象作为主体画面,极具纪念意义。”邮政人员介绍,少林寺风景明信片套系选取了少林寺的山门、立雪亭、大雄宝殿、塔林、西方圣人殿、达摩洞六处著名景点,从少林寺的建筑视

角彰显并传递了少林寺的历史与文化。少林寺壁画连体片以白衣殿的麟庆观武图为主要内容,展现了少林六合拳等少林拳法的上乘心意、功法及招式。

释永信大和尚说,希望祈福邮局在为游客提供方便的同时,还能为社会提供以祈福许愿、弘扬少林为题材的明信片、邮品等具有邮政特点的少林文化特许纪念品,为国际范围内的少林文化爱好者提供一种更加便捷有效的了解少林寺的交流渠道。

独创 手抄经文“全国独一家”

手抄经文贺卡套系选取了六篇最为经典的佛教经文,分别是般若波罗蜜多心经、观世音菩萨普门品、拔除苦难陀罗尼经、佛说宝生陀罗尼经、佛说疗痔病经、佛说造塔功德经六部经书。

游客不仅可现场抄经并邮寄给亲朋好友,送来自佛门的祝福,也可请回家抄写完后邮

寄给少林祈福邮局,届时邮局会定期邀请少林寺高僧进行祈福加持,为您及您的家人祈求平安幸福。

今后少林祈福邮局将配合少林寺举办的法会、论坛和布施等各类活动,研发与活动相关的邮政特色产品,满足僧众、居士、香客、游人的用邮需求。 线索提供 王璐

东风路花园路拟建“十”字形隧道

作为我市快速路网体系的重要组成部分,花园路—紫荆山路准快速化工程备受关注。昨日从市规划局获悉,花园路(北三环—农科路段)拟改造,紫荆山南路与长江路口拟建立立交桥。

花园路(北三环—农科路段)道路管线规划处于批前公示阶段。该段全长1921米,规划道路红线宽50米,双向8车道。

其中,北三环至东风路段,机动车道宽28米,两侧各有5米宽的非机动车道和6米宽的人行道;东风路至农科路段,机动车道宽34米,在两侧预留3米宽的非机动车道。两侧各有8米宽的人行道。

紫荆山南路长江路交叉口拟建组合

立交工程,占地约744.7亩。目前处于选址意见书批前公示阶段。

其中,花园路东风路交叉口为“十”字形隧道,东西向的东风路下穿花园路段,西起科新路西,东至政六街东侧,隧道长约825米,红线宽度50米。花园路下穿东风路段,南起科源路北侧,北至东风渠南侧,两段隧道均为双向双向四车道。

市政建设中心相关负责人表示,东风路、花园路十字形隧道,连同前期公示的紫荆山路下穿金水路隧道建成后,我市中心城区南北向交通会越来越顺。东风路、花园路十字形隧道和紫荆山路下穿金水路隧道最快上半年开建。 郑州晚报记者 冉小平

棉纺西路北侧拟建棉纺北路

记者从市规划局获悉,桐柏路与伏牛路间拟建一条道路,取名棉纺北路。

棉纺北路位于棉纺西路北侧,与嵩岳路相交,全长约670.6米,标准段红线宽30米,一幅路形式。机动车道宽20米,两侧各有5米宽的人行道。

其中,在棉纺北路与伏牛路交叉口、棉纺北路与桐柏路交叉口均拓宽南侧红线进行渠化,规划为分离式立交,分别在伏牛路、桐柏路主线车行道东西两侧设置匝道与棉纺北路连接。拓宽段道路控制红线宽40米,一幅路形式。其中机动车

道宽30米,两侧各新增一个机动车道。

此外,西三环旁拟新建一条宽40米的南北向城市次干道。新建的洛达路为南北向,北起建设西路,南至陇海西路,全长约2460.7米,规划红线宽40米,时速40千米。机动车道宽27米,双向6车道,中间有5米宽的隔离带,人行道宽4米。

洛达路西侧紧挨主干道西三环,东侧挨红线宽40米的天山路(规划路),与中原西路、伊河路、颍河路等多条东西向通道相连,打通后能形成多个微循环。

郑州晚报记者 冉小平

董酒

国密品质大品鉴

春节箱皮换购

活动进行中...




活动日期: 2015年1月15日—2015年3月31日

活动区域: 仅限郑州

最终解释权归董酒河南公司所有



贵州董酒股份有限公司
GUIZHOU DONGJIU CO., LTD.

咨询热线: 400-0909691